

ПРОТОКОЛ № 38

засідання спеціальної комісії з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації
природного характеру місцевого рівня

16.11.2021

м. Дніпро

Головував: заступник міського голови, директор департаменту благоустрою та інфраструктури Дніпровської міської ради, голова комісії Лисенко М. О.

Присутні: члени комісії (за окремим списком)

Слухали: Про заходи із запобігання поширенню на території міста Дніпра гострої респіраторної хвороби COVID-19

Згідно з рішеннями Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій (протокол позачергового засідання від 15.10.2021 № 38) та Дніпропетровської регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій (протокол позачергового засідання від 17.10.2021 № 29) з 18.10.2021 на території Дніпропетровської області та міста Дніпра встановлено «червоний» рівень епідемічної небезпеки і запроваджено обмежувальні протиепідемічні заходи, передбачені пунктами 2², 3, 3⁵ Постанови Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами, далі – Постанова КМУ № 1236).

Керуючись рішеннями Дніпропетровської регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій (протокол позачергового засідання від 08.11.2021 № 30, протокол позачергового засідання від 12.11.2021 № 32), з метою зниження на території міста рівня захворюваності на COVID-19 комісія

В И Р І Ш И Л А:

1. Виконавчим органам, комунальним підприємствам, закладам та установам Дніпровської міської ради, суб'єктам господарювання усіх форм власності, населенню міста Дніпра забезпечити безумовне виконання обмежувальних протиепідемічних заходів, передбачених пунктами 2², 3 та 3⁵ Постанови КМУ № 1236, рішень Дніпропетровської регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій Дніпропетровської області, спеціальної комісії з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації природного характеру місцевого рівня, спрямованих на запобігання поширенню на території Дніпропетровської області та міста Дніпра гострої респіраторної хвороби COVID-19.

Термін: постійно на період карантину

2. Встановити обмеження щодо пільгових перевезень пасажирів, які відповідно до законодавства користуються такими правами, на міських маршрутах загального користування автотранспорту, електротранспорту і метрополітену. Встановити час для здійснення пільгових перевезень щоденно з 10 год. 00 хв. до 15 год. 00 хв. В інший час пільга не діє.

Термін: з 18.11.2021 на період дії «червоного» рівня епідеміологічної небезпеки

3. Департаменту з питань місцевого самоврядування, внутрішньої та інформаційної політики Дніпровської міської ради, департаменту транспорту та транспортної інфраструктури Дніпровської міської ради забезпечити інформування населення про обмеження, визначені у пункті 2 цього протоколу.

Термін: невідкладно

4. Комунальному підприємству «Дніпровський електротранспорт» Дніпровської міської ради, Комунальному підприємству «Дніпровський метрополітен» Дніпровської міської ради, автотранспортним підприємствам, які обслуговують міські автобусні маршрути загального користування у місті Дніпрі:

4.1. Забезпечити дотримання відповідних санітарних та протиепідемічних заходів, забезпечити водіїв засобами індивідуального захисту, зокрема респіраторами або захисними масками, та здійснювати контроль за використанням пасажиром одягнутих засобів індивідуального захисту, зокрема респіраторів або захисних масок (у тому числі виготовлених самостійно) під час перевезення, а також здійснювати перевезення пасажирів в межах кількості місць для сидіння, передбаченої технічною характеристикою транспортного засобу, визначеної в реєстраційних документах на цей транспортний засіб.

4.2. Забезпечити щоденне оброблення протиепідемічними дезінфікуючими засобами рухомого складу, який використовується для обслуговування міських маршрутів загального користування авто та електротранспорту, а також наявність в салонах транспортних засобів антисептиків для обробки поверхні рук.

4.3. Забезпечити провітрювання салонів транспортних засобів на кінцевих зупинках громадського транспорту.

Термін: постійно на період карантину

5. Керівникам автотранспортних підприємств, які обслуговують міські автобусні маршрути загального користування у місті Дніпрі, Комунального

підприємства «Дніпровський електротранспорт» Дніпровської міської ради та Комунального підприємства «Дніпровський метрополітен» Дніпровської міської ради спільно з Управлінням патрульної поліції в Дніпропетровській області забезпечити контроль за дотриманням пасажирами санітарних та протиепідемічних заходів під час користування міськими автобусними маршрутами, електротранспортом (трамвай, тролейбус) та метрополітеном відповідно.

Термін: постійно на період карантину

6. Департаменту охорони здоров'я населення Дніпровської міської ради:

6.1. Вживати заходи з популяризації безкоштовної вакцинації від COVID-19 та проводити інформування населення щодо роботи центрів масової вакцинації.

6.2 При необхідності опрацювати питання щодо відкриття додаткових пунктів щеплення від гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

6.3. Забезпечити медичне спостереження за особами, що знаходяться на обсервації.

Термін: на період карантину

7. Департаменту торгівлі та реклами Дніпровської міської ради, інспекції з питань благоустрою Дніпровської міської ради, департаменту охорони здоров'я населення Дніпровської міської ради, Комунальному підприємству «Управління контролю за благоустроєм міста» Дніпровської міської ради, Комунальному підприємству «Благоустрій міста» Дніпровської міської ради, Комунальному підприємству «Дніпровські активи» Дніпровської міської ради, Комунальному підприємству «Муніципальна варта» Дніпровської міської ради вжити вичерпних заходів з виявлення та припинення фактів вчинення адміністративного правопорушення, передбаченого статтею 44-3 Кодексу України про адміністративні правопорушення виходячи із встановлених рівнів епідемічної небезпеки поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19.

Термін: на період карантину

8. Керівникам виконавчих органів Дніпровської міської ради, Дніпровському міському управлінню Головного управління Держпродспоживслужби в Дніпропетровській області, Управлінню патрульної поліції в Дніпропетровській області, Дніпровському районному управлінню поліції Головного управління Національної поліції в Дніпропетровській області про виконання вимог Постанови КМУ від 09.12.2020 № 1236 (зі змінами), рішень цього протоколу, результати заходів контролю, а також про виконання інших заходів,

спрямованих на запобігання поширенню на території міста гострої респіраторної хвороби COVID-19 за напрямом діяльності, інформувати комісію через департамент громадського порядку і цивільного захисту Дніпровської міської ради на електронну адресу: ucz_dnipro@dmr.dp.ua.

Термін: щосереди, на період карантину

Голова комісії



М. О. Лисенко

Секретар комісії



М. А. Арєп'єва